



Prefeitura Municipal de Paraíso do Sul

Estado do Rio Grande do Sul

TERMO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL

Pelo presente termo de Retificação do edital do Pregão Presencial N° 03/2017 cujo OBJETO é o Registro de Preços para Aquisição de Pneus e Câmaras novos, atendendo aos princípios que norteiam a Gestão Pública, em face de modificações extremamente necessárias, vem por meio deste, RETIFICAR O EDITAL:

ACRESCENTANDO:

• **Onde lê-se:**

Pneu 175/75R13

Pneu 19.5x24, 16 lonas;

Pneu 12.5 x 18 10 lonas;

• **Leia-se:**

Pneu 175/70R13;

Pneu 19.5x24, 12 lonas;

Pneu 12.5/80-18, 10 lonas.

As modificações do referido edital, estão disponíveis no site do Município (www.paraísodosul.rs.gov.br). Os demais itens permanecem como no edital.

Atenciosamente,

Cleber Brum Vegner
Pregoeiro Oficial do Município